



## **В Свердловской области неработающий местный житель, ранее судимый за причинение смерти своему отцу, предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей матери**

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего неработающего жителя деревни Пантелейково Артинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, вечером 19 октября 2013 года в доме по улице Набережной в деревне Пантелейково обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительный повод, нанес несколько ударов ногами, а затем кочергой и табуретом в область туловища своей 65-летней матери, причинив ей закрытую тупую травму груди. Впоследствии, 26 октября, от полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в Артинской центральной районной больнице. Согласно материалам уголовного дела, непосредственно перед конфликтом мать попросила сына затопить печь, и в процессе разговора упрекнула его в том, что он постоянно употребляет спиртное и нигде не работает. Это замечание привело злоумышленника в ярость, и он расправился со своей родительницей. Следует отметить, что в 2005 году обвиняемый уже был судим за аналогичное преступление в отношении своего отца, который от причиненных сыном повреждений также скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833947>